

庆祝建党96周年 听战争英雄讲党史

6月30日,昆仑社区党总支请来战争英雄冯作义、李金清两位老人,讲述党的辉煌历史,共同庆祝“七一”建党节。

冯作义,84岁,郑州须水人。1948年,年仅15岁的冯作义入伍。

李金清,85岁,河南洛阳人,1948年6月10日加入解放军。两人是战友,先后参加过解放郑州战役、淮海战役等,屡立战功。

冯作义老先生激情洋溢,李金清老先生更是老当益

壮,生动形象地描绘出当年战争英雄用钢铁般的意志、坚强的毅力打赢一次次艰苦战役的过程。

活动快要结束时,冯作义唱起了《社会主义好》,歌颂美好生活来之不易,并赠送一枚特制的党徽,让大家永远牢记党的使命。

此外,中原区各单位还举办了培训座谈、义务劳动等来庆祝“七一”建党节。

记者 张改华
通讯员 胡向前 文/图



慰问活动

中原新区 召开“七一”表彰大会

6月30日是中原新区6月份“党员活动日”。6月30日,中原新区召开“七一”表彰大会,中原新区管委会机关全体党员及下辖非公党组织党员60余人参加会议。

会上,全体党员一起重温了入党誓词,隆重表彰了先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者。

下午,按照区委、区政府

“百天大战”工作的安排部署,结合“双迎攻坚”工作要求,中原新区管委会机关党员干部到瑞阳养老院开展志愿服务活动。党员干部们充分发扬不怕脏、不怕苦、不怕累的精神,顶着烈日,挥洒汗水。大家有的打扫院内卫生,清理杂草和卫生死角,有的为老人住所擦窗户、剪指甲、叠被子。

最后,全体党员为老人们合唱了《没有共产党就没有新中国》等5首红歌,受到老人们的热烈欢迎。

这些活动进一步增强了机关党员“奉献爱心、服务社会”的理念,为党员深入基层、联系和服务群众架起了一座桥梁。

记者 张改华
通讯员 付超

培训座谈

汝河路街道 开展“万名党员进党校”集中轮训

6月28日,汝河路街道举行“万名党员进党校 锤炼党性铸忠诚”党员教育培训班开班仪式暨书记讲党课教育活动。辖区360余名党员干部参加开班仪式,聆听了党课教育。

街道党工委书记刘淑霞以“不忘初心跟党走 砥砺前行我先行——学习党史 践行党章”为主题,讲述了共产党由诞生、发展、壮大到建立新中国,以及带领全国人民建设小康社会艰难而辉煌的革命历程。

刘淑霞说,辖区党员干部要围绕“五好”党员干部标准,提升

自身素质,树立担当意识,以此次学习为契机,思想上更加成熟、政治上更加坚定、工作上更加勤奋、事业上更加努力,在今后的工作和生活中,以实际行动践行党章,做模范共产党员。

汝河路街道通过开展“万名党员进党校”集中轮训,计划分批组织社区、机关、两新组织党员都上一次党课,进行一次精神洗礼,使广大党员干部能够受到更多的党史知识教育,加深他们对党的历史、党的知识和党的理论方针政策的认识。

记者 张改华 通讯员 尚亚琳

绿东村街道 为困难党员送上组织关怀

“你们又来了。这几年,我们深深感受到了党和政府的关爱。”社区工作人员刚进屋,老党员王玉珍就紧紧握着他们的手感谢道。

为大力弘扬党的优良作风,体现党组织对困难党员的

关心和爱护,6月28日,在“七一”到来之际,绿东村街道思源社区工作人员来到困难党员家中,为困难党员送上节日的问候和组织的关怀。

社区领导说:“老党员为党和国家作出了贡献,对于我们

社区来说,尤其是已经退休的老党员,更是为社区发展作出了巨大贡献。我们会努力为大家排忧解难,希望大家保重身体,安享晚年。”

记者 张改华
通讯员 王艳

桐柏路街道 召开党员座谈会

桐柏路街道馨怡家园社区党委于6月28日召开了“迎七一、颂党恩”党员座谈会,回顾党的光辉历程,畅谈感受。

座谈会上,党员们重温了入党誓词,“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”铿锵的誓词,坚定的承诺,让每一位党员的心灵再一次被震撼、洗礼和感动。

老党员朱凤珍说:“我有3个孩子,以前几个人挤在一个房间,现在我自己住一套80平方米的两室一厅,都说知足常乐,我很满足,人要学会感恩,这都是共产党给我们创造的好生活。”

会后,社区党委对困难党员和老党员进行了慰问。

记者 张改华
通讯员 谷永超 张琳琳

文艺展览

中原区 庆祝建党96周年音乐会举办

为庆祝中国共产党成立96周年,由区委、区政府主办,区纪委监委、区委组织部、区委宣传部、区文化旅游局承办的郑州爱乐团音乐季(四)之“七一”礼赞——中原区庆祝建党96周年音乐会,于7月1日16时在郑州市青少年宫上演。

本场演奏的曲目主要有《黄河钢琴协奏曲》和《红色娘子

军》管弦系全曲。《黄河钢琴协奏曲》取材于抗日战争时期的救亡歌曲《黄河大合唱》,这部协奏曲在创作中运用了西洋古典钢琴协奏曲的表现手法,在曲式结构上又融入了船夫号子等中国民间传统音乐元素,是世界音乐史上较有影响力的一首中国协奏曲。《红色娘子军》管弦系全曲是在河南的首演,



赢得了观众经久不断的掌声。

记者 张改华
通讯员 黄俊博 文/图

区文旅局 摄影、书画展拉开帷幕

为庆祝中国共产党成立96周年,7月1日,由区委、区政府主办,区纪委监委、区委组织部、区委宣传部、区文化旅游局承办,区文化馆、区摄影家协会、区书画家协会协办的“七一”礼赞——中原区庆祝建党

96周年摄影、书画展在中原区政府一楼展厅展出。

在摄影作品展区,28幅鲜活的照片给人以强烈的视觉震撼,吸引大家驻足观看。这些照片生动记录了在党的领导下,中原区在改革开放、社会建设、人

民幸福生活中的温暖篇章。书画展区的22幅作品风格质朴、灵动,“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”,玉洁冰清的荷花象征着中原区各项社会事业蒸蒸日上,辖区和谐、稳定的良好局面。记者 张改华